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О льготе по имущественным налогам для организаций 
  

Межрайонная ИФНС России № 5 по Республике Крым напоминает, что с 

2020 года для юридических лиц введен заявительный порядок предоставления 

льгот по имущественным налогам, а с 2021 года отменилась обязанность 

ежегодно представлять декларации по этим налогам. 

Также информируем, что  Приказом ФНС России от 18.06.2021                  

№ ЕД-7-21/574 утверждены новые форма и формат заявления на предоставление 

юридическим лицам налоговых льгот по транспортному и земельному налогу, 

которые начинают действовать с 2022 года. 

Налоговые органы совсем скоро начнут направлять юридическим лицам 

сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. 

Юридическое лицо при выявлении разницы между уплаченной и исчисленной 

суммой налога вправе в течение десяти дней представить пояснения и (или) 

документы, касающиеся применения налоговых льгот, периодов владения 

имуществом, пониженных налоговых ставок и т.п. Если доводы 

налогоплательщика о расхождении суммы уплаченного им и исчисленного в 

сообщении налоговым органом налога окажутся обоснованными, то налоговые 

органы произведут перерасчет налога и информирует об этом 

налогоплательщика. 

Федеральным законом от 02.07.2021 № 305-ФЗ «О внесении изменений в 

части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные 

законодательные акты Российской Федерации» введены единые сроки уплаты 

налога на имущество и авансов по нему: 

- для налога - не позднее 1 марта следующего года; 

- для авансовых платежей - не позднее последнего числа месяца, следующего за 

отчетным периодом. 

Дополнительно сообщаем о необходимости до 1 марта провести сверку с 

налоговыми органами по зарегистрированным объектам (земля, транспорт, 

имущество), во избежание некорректного начисления по имущественным 

налогам. 
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